ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
από τον Οκτώβριο2013

Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι δωρεάν με προεγγραφή. Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν 30 Σεπτεμβρίου με φυσική παρουσία στο χώρο της βιβλιοθήκης. Θα τηρηθεί  σειρά προτεραιότητας.
ART THERAPY
      Βιωματικά σεμινάρια Art Therapy που θα είναι αυτοτελή με συγκεκριμένο θέμα και θα βασίζονται στη δύναμη της εικαστικής έκφρασης ως μέσο επικοινωνίας του ατόμου με τον εαυτό του, την οικογένειά του και τους άλλους ανθρώπους. 

Τα σεμινάρια θα γίνονται κάθε δεύτερη Δευτέρα στο χώρο της βιβλιοθήκη Έναρξη σεμιναρίων: Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2013 
 Με την  Ελένη Πάλλη  Εικαστικός – Παιδαγωγός (μεταπτυχιακό στην Art Therapy)
ΟΜΑΔΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ  
      Ο κύκλος της Δημιουργικής Γραφής θα απευθύνεται σε όσους αγαπούν το γράψιμο και θέλουν να μάθουν τις βασικές συγγραφικές αρχές και μεθόδους που διέπουν τα κύρια λογοτεχνικά είδη (πεζογραφία, ποίηση, θέατρο).   Θα γίνεται κάθε δεύτερη Τετάρτη στο χώρο της βιβλιοθήκης. 

Με την  Πένυ Φυλακτάκη (Θεατρική συγγραφέας-Μεταφράστρια)

΄Εναρξη: Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2013
 ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ
Αγγλικά για ανέργους  ενήλικες  18-40 ετών με στόχο την απόκτηση πτυχίου  ΕΠΙΠΕΔΟ Β1.  (Απευθύνεται σε ενήλικες που ήδη γνωρίζουν αγγλικά απλά δεν πήραν   πτυχίο) Οι γνώσεις αγγλικών που απαιτούνται για την ένταξη στο επίπεδο Β2 θα διαπιστωθούν με μια γραπτή δοκιμασία (τεστ). Οι απουσίες δεν πρέπει να ξεπεράσουν το 10% των ωρών διδασκαλίας.  ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΚΑΡΤΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Εθελόντρια : Αγορίτσα  Παπαχατζή   (καθηγήτρια Αγγλικών)
