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Παιδική Βιβλιοθήκη Συνοικισμού Καραμπουρνάκι
Ο δημιουργικός κόσμος των βιβλιοθηκών
τον Οκτώβριο στη Βιβλιοθήκη

Κυνηγημένη τέχνη, προστατευμένοι θησαυροί: 
1940-1945, τα έργα τέχνης στο πόλεμο
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Συνεχίζοντας και προεκτείνοντας την εξερεύνηση των θησαυρών που ξεκίνησε με τα εκπαιδευτικά εργαστήρια του καλοκαιριού, τον Οκτώβριο θα επικεντρωθούμε στην τύχη των έργων τέχνης στα μουσεία στην περίοδο του Β’ Παγκόσμιου Πολέμου. 
Τύχη – ατυχία καθώς η τέχνη υπήρξε για τους Ναζί ένας χώρος που από πολύ νωρίς τράβηξε το ενδιαφέρον τους και επηρέασε την πολιτική τους, με την προσπάθειά τους να επιβάλουν τα αισθητικά τους ιδεώδη και να καταστρέψουν τα επαναστατικά, με πολλές έννοιες, κινήματα της τέχνης που μεσουρανούσαν την εποχή εκείνη στην Ευρώπη. Την ίδια στιγμή- κι ενώ καίγονται εκατοντάδες χιλιάδες βιβλία στις πλατείες των γερμανικών πόλεων από τους Ναζί, καταστρέφονται πίνακες ζωγραφικής διάσημων ζωγράφων και λεηλατούνται οι συλλογές έργων τέχνης κυρίως των Εβραίων- τα μουσεία της Ευρώπης προετοιμάζονται για τον πόλεμο, που τον βλέπουν όλοι να έρχεται, προσπαθώντας να σώσουν τους εθνικούς τους θησαυρούς με τη μεταφορά τους σε απρόσιτα καταφύγια ή θάβοντας τους σε κρύπτες. 
Συζητήσεις, αναγνώσεις βιβλίων και εργαστήρια εμπνευσμένα από πίνακες ζωγραφικής αποτελούν το υλικό του προγράμματος των 8 βιβλιοθηκών του δικτύου μας το μήνα Οκτώβριο.

Η συμμετοχή στο εργαστήριo είναι δωρεάν, με προεγγραφή μέχρι την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου. Θα ενημερωθείτε για την συμμετοχή σας με email.
Οι προεγγραφές μπορούν να γίνουν στο: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfOrAZCoJJBuTEcRoqL7Z_MHjstt3dG-MYCfyqrZClvBoaGKw/viewform


Πέμπτη 17 Οκτωβρίου  στις 5.30μ.μ. – 6.30μ.μ.
«Ο ζωγράφος που ζωγράφισε ένα γαλάζιο άλογο»
Ποιος είναι ο ζωγράφος που ζωγραφίζει μπλε άλογα; Γιατί τα  έργα του την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου δεν άρεσαν στους Γερμανούς, χαρακτηρίστηκαν ως «εκφυλισμένη τέχνη» και αποσύρθηκαν από τα γερμανικά μουσεία; Βλέπουμε τους πίνακες ζωγραφικής του Franz Marc, εμπνεόμαστε από αυτούς
 και φιλοτεχνούμε τα δικά μας έργα.
[bookmark: _Hlk179477897]Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση
Για παιδιά 4-7 ετών, με προεγγραφή


Παρασκευή 18 Οκτωβρίου  στις 5.30μ.μ. – 6.30μ.μ.
«Κυνηγημένη τέχνη, «εκφυλισμένη τέχνη»
Τι συμβαίνει με τα έργα τέχνης την περίοδο του Β’ παγκοσμίου πολέμου; Γιατί οι Ναζί κυνηγούν, καταστρέφουν και χαρακτηρίζουν έκφυλα ορισμένα έργα; Πού αποσκοπούσε η έκθεση «Entartete Kunst(εκφυλισμένη τέχνη);” Ελάτε να μεταφερθούμε στην ταραγμένη εποχή και να γνωρίσουμε την «κυνηγημένη τέχνη».
Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση
Για παιδιά από 9 ετών


Πέμπτη 24 Οκτωβρίου  στις 5.30μ.μ. – 6.30μ.μ.
«Η βιβλιοθηκάριος της Βασόρας»
Ξέρατε πως την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου , οι Ναζί έκαψαν εκατοντάδες χιλιάδες βιβλία, στις πλατείες των γερμανικών πόλεων; Μήπως ξέρετε ποια ήταν η βιβλιοθηκάριος της Βασόρας και πως έσωσε τα βιβλία της;
Διαβάζουμε το ομώνυμο βιβλίο, βλέπουμε φωτογραφίες και βρίσκουμε καταφύγια για τους πολύτιμους θησαυρούς της Βιβλιοθήκης.
Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση
Για παιδιά 4-7 ετών, με προεγγραφή



Παρασκευή 25 Οκτωβρίου  στις 5.30μ.μ. – 7.00μ.μ.
«Μνημείων άνδρες: προβολή ταινίας»
Μια επίλεκτη ομάδα από υπαλλήλους μουσείων, ιστορικούς τέχνης και αρχιτέκτονες συστήνεται με σκοπό να διασώσει τα αριστουργήματα τέχνης από τους ναζί.
Για παιδιά από 9 ετών και γονείς 


Παρασκευή 1 Νοεμβρίου  στις 5.30μ.μ. – 6.30μ.μ.
«Προστατευμένοι θησαυροί, η διάσωση των θησαυρών του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου»
Πως διαφυλάχτηκαν οι θησαυροί του  Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου έξι μήνες πριν την έναρξη του Β΄Παγκοσμίου Πολέμου, καθώς τα σύννεφα του πολέμου πύκνωναν πάνω από τη χώρα μας; Πως οι εργαζόμενοι στο μουσείο, αρχαιολόγοι, τεχνίτες, φύλακες, έσωσαν τους εθνικούς θησαυρούς μεταφέροντάς τους σε ασφαλή μέρη, καταφύγια ή θάβοντάς τους σε κρύπτες; 
Η αρχαιολόγος Σέμνη Καρούζου μας παραδίδει: «Έξι ολόκληρους μήνες, όσο κράτησε το Αλβανικό έπος, χρειάσθηκαν για να φυλαχθούν τα αρχαία μας που για την τύχη τους τόσο ανησύχησε ο λαός στο άκουσμα του πολέμου… Πολύ πρωί πριν να δύσει η σελήνη συγκεντρώνονταν στο Μουσείο όσοι είχαν αναλάβει την εργασία τούτη, νύχτα έφευγαν για να πάνε στα σπίτια τους.»
Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση
Για παιδιά από 9 ετών

Παράλληλη δράση:
 «Όταν έφυγαν τ’ αγάλματα» 
Διαβάζουμε το ομώνυμο βιβλίο της Αγγελικής Δαρλάση, μια ιστορία βασισμένη στην πραγματική ιστορία της απόκρυψης των αρχαιοτήτων του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου κατά τη διάρκεια του Ελληνοϊταλικού πολέμου.
Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση
Για παιδιά από 9 ετών



Παιδική Βιβλιοθήκη Συνοικισμού Καραμπουρνάκι
Κούσκουρα 32
Τηλ.2311256824, 2310421752
e-mail: karablib@kalamaria.gr
fb:https://www.facebook.com/Karabournaki
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν  μπορείτε να ανατρέξετε στη σελίδα: https://lib.kalamaria.gr
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